

养蚕

临海临师附小三(1)班 陈思源
小记者证号 023630

一天放学的时候,校门口围了一堆人,我好奇地挤过去一看,原来有人在卖可爱的蚕宝宝,我忍不住诱惑也买了6条。

一回到家我就赶紧找了个盒子把它们装在里面,再往里面放满新鲜的桑叶。小伙伴们好像几天没吃一样,用它们小巧玲珑的嘴疯狂地啃食,仔细听还能听见“咔嚓、咔嚓”的响声。它们偶尔也会抬起头,用它们那针尖般的小眼睛看着我,仿佛在对我说:“谢谢你,小主人,为我们提供了这么多新鲜的桑叶。”旁边的伙伴很不客气地当着我的面拉起了粑粑。外婆告诉我,蚕的屎有很大的药用价值,有祛风除湿、活血通经等作用,还可以做成婴儿的枕头,我小时候就枕过。蚕吐的丝还能做成又轻又暖的被子。

过了几天,即使我给它们准备了新鲜的叶子,蚕宝宝也不怎么吃了,我闷闷不乐地问外婆,它们快死了么?外婆笑着说:“它们这是要蜕皮了。”我心头的石头总算是落下来了。

褪完皮的蚕宝宝长得白白胖胖、软软的,摸上去还凉凉的,舒服极了。在我的悉心照料下,白白胖胖的身体变得透亮透亮的,我仔细一看,盒子边上有蚕丝。我赶紧找来树枝放在盒子里,蚕吐丝把自己裹得紧紧的,像个木乃伊一样,有的把茧做成椭圆形,像个鸽子蛋,还有一只包裹到一半就不动了。

养蚕的过程虽然有点短暂,却让我收获满满。

(指导老师 杨薇薇)

第一次采访

玉环环山小学状元桥校区二(10)班 王钰琦
小记者证号 022837

7月6日,我跟随蔡老师体验警民开放日活动。一走进玉环市公安局,威严庄重的公安大楼矗立在眼前。

一批批、一队队的小警察排列得整整齐齐,认认真真地听从警官的命令:“做任何事,都不能半途而废,要有勇气,有毅力才行!”警训在我耳边响起,我鼓起勇气开始了人生的第一次采访:“叔叔,您好!我是台州晚报小记者,现在可以采访您吗?”“请问你们这次组织警民开放日,具体有哪些安排呢?”随后,又有一些小记者陆陆续续采访了家长和小警官,在一次次的采访中,我们从害羞怯弱,变得自信大方,锻炼了胆量。

接着,我们观看了特警叔叔的擒拿格斗和警犬的搜捕表演。只见一名手戴护具的警官突然袭击另一名警官,动作迅速,整个格斗过程令他人毫无招架之术。警犬表演就更有趣啦!精瘦精瘦的警犬黑虎,动作十分灵敏,训导员一抛出小球,警犬黑虎马上就接住送回。不知啥时,一个身穿红色防爆服的“坏人”出现,警犬黑虎马上滚扑撕咬,紧紧咬住“坏人”的手臂,直到它的训导员出现,还是咬着不肯放开,生怕“坏人”逃走。无奈,只能由训导员牵着警犬,警犬咬着“坏人”离开现场。

最后,天空飞来一架无人机,吊着一包“外卖”,这是什么呢?这是要干什么呢?原来是“空投物资包”,直到我们后来采访特警后才恍然大悟。

警民开放日,走进玉环公安局参观体验,让我真真切切地当了一回小记者,受益匪浅。

第一次值岗

临海哲商现代实验小学东校区
三(3)班 魏靖情
小记者证号 092120

从上小学开始,我每天都看见许多哥哥姐姐站在学校的不同地方,身上斜挂着一条红带子,手拿本子和笔,站得笔直,看看哪个同学没有戴红领巾,看看有没有人乱踩草坪……每次经过他们身边,我总是有一点害怕。如果我没有戴红领巾,我就会默默祈祷:“给我一次机会吧,下次一定记得戴。”可是他们发现后,还是无情地给我们班扣了分。我觉得他们非常冷酷无情,但我又很羡慕他们“手握重权”。

终于到了三年级,轮到我们班值岗了。韩老师选中了我成为站岗执勤的一员。我开心极了,当时就“呵呵”笑个不停。

周一的早上,我起得比平时早了很多,飞快地冲进学校。戴上红绶带,站在固定点位,别提多神气

了!没一会儿,我就发现一个同学没戴红领巾,便走过去问:“小弟弟,你的红领巾呢?”他慌里慌张地说:“没……没戴。”他不知所措地看着我,非常可怜。我犹豫一会儿,发现自己好像不想给他们班扣分。但是如果人人都这样被原谅,那学校不就乱套了吗?不就是相当于没有这条规则了吗?我思索片刻,最后还是给他们班扣了分。过了一会儿,又来了一个没戴红领巾的高年级同学,我连忙跑过去问:“同学,你的红领巾呢?”他居然得意地说:“丢了!”我一听,他自己做错了事还这么理直气壮,我立刻给他扣了分。

一天的站岗执勤结束了,我觉得自己以前的对那些哥哥姐姐的看法不对,所谓“无规矩不成方圆,无制度不成体系”,如果学校的规则大家都不遵守,同学们的错误行为都不约束,那我们怎么能够正常有序的学习呢?

(指导老师 韩青)

卡丁车之旅

路桥河西小学三(4)班 陈诺
小记者证号 078710

又到了愉快的周末时光,我和妈妈一起来到商场玩,今天是速度与技巧的较量。

我三步并作两步地来到卡丁车场,一辆辆卡丁车映入眼帘,它们和平常的汽车不一样,没有坚硬的外壳,而且只容纳一个人就坐,车身紧紧地贴着地面,车道也是为它们量身定做的,是环形的,两边都是竖起来的轮胎,我怀着无比激动的心情坐进车内,系好安全带,准备出发。

一脚油门我像箭一样冲了出去,没想到卡丁车速度这么快,我赶紧抓紧方向盘,左右转动,让卡丁车平稳了下来。我感觉和风擦肩而过,听着发动机的声音,我是一

刻也不敢放松。转弯的时候,因为速度过快,我感觉车都倾斜得要翻了,整个身体都快被甩了出去,眼看就要撞上轮胎了,我的心也提到了嗓子眼。好在我熟悉了车况,赶紧放松油门,控制好方向盘,成功回到主道路,真是好险呀!

开着开着,我仿佛被哈利·波特赋予了魔法,卡丁车开上了太空,开进了月球,我看到嫦娥仙子和她的玉兔正在捣药,还看到吴刚正在砍桂花树,旁边还有一只蟾蜍在蹦来蹦去,它们看到我,惊讶得眼珠子都要掉出来了。我和它们挥挥手,一起看了一场流星雨。

“陈诺,陈诺,看这里。”妈妈的呼唤把我拉回了现实,原来我还在开卡丁车,和风赛跑呢!

(指导老师 罗金苹)

罗蒙环球乐园之旅

三门心湖小学二(5)班 舒霖皓
小记者证号 046799

今天,太阳如火球般高悬,散发着炽热的光芒,我们一家四口,迎着炎炎烈日,踏入了宁波罗蒙环球乐园,开启了一段难忘的夏日奇幻之旅。

踏入罗蒙环球乐园的那一刻,即便外面是暑气逼人,园内却仿佛是一个精心打造的避暑天堂。尽管人群熙熙攘攘,宛如沙丁鱼罐头般拥挤,但是到处洋溢着清凉与欢乐。我们被各式各样的游乐设施所吸引,仿佛踏入了一个充满奇幻色彩的童话世界,我心中涌动着想要探索每一个项目的冲动。

我们穿梭于各个游乐项目之间,从“神灯射击场”的精准挑战中感受射击的乐趣,到“疯狂的

士”的旋转冒险中体验速度与激情的碰撞,再到“大摆锤”上的极限体验中挑战自我,每一次尝试都让我们心跳加速,尖叫声与欢笑声交织在一起,成为了这个夏天最动听的旋律。

我们还有幸亲历了一场特别的升旗仪式——庆祝中国共产党成立103周年的庄严时刻。虽然是在室内,但那份庄严与神圣感丝毫不减。随着国歌的响起,全场肃静,所有人的目光都聚焦在那面缓缓升起的五星红旗上。我们感受着国家的荣耀与力量,心中充满了对祖国的无限热爱与自豪。

随着夜幕降临,我们依依不舍地告别了这个充满欢笑与奇迹的乐园。罗蒙环球乐园,留给我的不仅是无尽的欢乐与美好回忆,更是对未来重逢的无限期待。

(指导老师 李丽芬)

打卡东魁杨梅

黄岩头陀中心小学二(4)班 卢欣妍
小记者证号 085968

6月23日,我参加了小记者“魁星高照,福祈母树”——集“魁”打卡祈福会活动。第一次亲眼看到杨梅树,而且是杨梅母树,我特别激动。

在打卡的过程中我了解到了,杨梅的始祖地竟然是我们黄岩江口的东魁村,这里的杨梅不仅一个个犹如乒乓球一样大,而且咬一口居然还会爆汁,那甜甜的汁瞬间征服了我的味蕾。正如宋代释祖可笔下《杨梅》所描写的“五月杨梅已满林,初疑一颗值千金。味比河朔葡萄重,色比泸南荔枝深”。最后,在杨梅母树下我虔诚地写下了心中所愿,希望这棵“小树苗”能在母树的庇护下茁壮成长。

(指导老师 周灵丹)

“肚子”里的《口算》

玉环城关中心小学二(8)班 陈奕康
小记者证号 019296

放学了,我迅速地整理书包,冲出教室,看到外面人不多,便和罗利彬闲聊起了掉牙的事儿。

突然,刘正杨从教室慌忙地冲了出来,一本正经地说:“我们没有带《口算》,老师说每天都要带回家的。”我和罗利彬愣了一下,他突然说:“唉,对啊!”我想起自己也没有带《口算》,于是,赶紧跑回教室拿出《口算》,正准备塞进书包,这时,老师突然命令整队走人,我急中生智,把《口算》塞进衣服,这样既不会被老师发现,又不会被雨水打湿。但这样也有个缺点,就是一旦没拿稳,就会掉在地上的水坑里,浸得湿漉漉的,到时候必定会被老师骂个狗血淋头不可。幸好我最后顺利走出了校门。

我真是太聪明了!



温岭横湖小学新城校区
五(2)班 高沁仪
小记者证号 072175